

## **SURFOBOL SUEDE**

SPRAY WATERPROOFING PRODUCT FOR SUEDES, WATERY BASED.

SURFOBOL SUEDE is compounded by a combination of special resins.

Aspect Liquid Color Whitish

Smell Characteristic

pH at 20°C 4/5 in watery solution at 10% Density at 20°C 0.99 g/ml

Freezing temperature -4°C

## SURFOBOL SUEDE:

- Gives an excellent waterproofing effect
- Keeps intact the garments
- Does not alter the colors

SURFOBOL SUEDE is used non-diluted to waterproof suede garments, previously dry cleaned.

Dryclean the garment to be waterproofed. Spray SURFOBOL SUEDE both in horizontal and vertical direction, persisting on the piece looking the atmospheric agents. Let dry and finish, if possible, into a tumbler together with some stiff sponges, otherwise brush well manually.

SURFOBOL SUEDE can be stored for 2 years. The container should always be tightly closed after the use.

Plastic container with 10 Kg content.

724110 = 10 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.